

1927-28

1932-33

ИЗУЧАЙТЕ ПЯТИЛЕТКУ!

ПЯТИЛЕТНИЙ ПЛАН — это план борьбы рабочего класса за преодоление капиталистических элементов, план социалистического перевоспитания масс, план создания фундамента для СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА!

(из воззвания XVI ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ).

КАЖДЫЙ КОМСОМОЛЕЦ ДОЛЖЕН ЗНАТЬ ПЛАН ВЕЛИКИХ РАБОТ

В ТЕЧЕНИЕ ПЯТИ ЛЕТ МЫ ДОЛЖНЫ

Снизить себестоимость продукции на 35 проц.
Повысить производительность труда на 110 проц.
Уничтожить прогулы. Укрепить трудовую дисциплину.

В нашей газете уже помещались основные материалы о пятилетке Советского Союза. Помимо этого мы частично освещали и пятилетний план развития народного хозяйства Урала (Машиностроит. калит. уголь, медь и т. д.).
Придавая большое значение ознакомлению широких масс трудящихся с пятилеткой, редакция приняла с настоящего номера, будет регулярно помещать на страницах газеты по два-три статьи и очерки о пятилетке по всем основным отраслям народного хозяйства.
XVI партийная конференция сказала:

«Мы должны в относительно короткий исторический срок догнать и перегнать в технико-экономическом отношении передовые капиталистические страны, осуществляя социалистическую реконструкцию всего народного хозяйства.»

Для того чтобы эта задача была претворена в жизнь, нужно энтузиазм миллионов perfectить на практическое выполнение пятилетки. Нужно, чтобы каждый пункт пятилетнего плана знал каждый рабочий, каждый крестьянин Советского Союза.
В связи с этим на комсомольские ячейки ложится ответственная задача — охватывать изучением пятилетку, продвигать ее в массы.
Комсомольцы, не теряя ни одного дня, беритесь за изучение пятилетнего Организационного плана. Углубите знания, бригады! Углубляйте ударные походы за пятилетку! Организуйте тематические вечера в клубах, в садах.

Ставьте вопросы о пятилетке на явочных собраниях, на собраниях рабочих молодежи.
Изучайте пятилетку не только Урала и Советского Союза, но и всего предпринятия: как оно будет расширяться, какие его перспективы и как пойдет его реконструкция.

Комсомольцы помните, что это — ударная работа. Мы знаем и такой год, который является первым годом пятилетки. Поэтому невозможно вне хозяйственных программ первоочередные задачи пятилетнего пятилетки. Мы еще знаем, еще решим

В ТЕЧЕНИЕ ПЯТИ ЛЕТ МЫ ДОЛЖНЫ

Снизить себестоимость строительства на 30 проц.
Повысить урожайность полей на 35 проц.
Расширить посевную площадь на 22 проц.

Пятилетка должна повести наступление на хозяйственный фронт прогнивших помещичьих, лодырь, классовых врагов.

Мы должны снизить себестоимость труда, расширить посевную площадь в лес, полях, как это предусматривает пятилетка. Нам не только нужно пятилетку ударные отряды, «леску» кавалерии, широко развернем социалистическое соревнование, пропитаем всю нашу жизнь, работу идеями пятилетнего плана великих работ! Ибо —

Пятилетний план — план борьбы рабочего класса за социализм, соревнование — лучшее средство пробуждения и организации инициативы масс для выполнения пятилетки.

ПЯТИЛЕТКУ В МАССЫ,
— выслепили!



Посевная площадь 142 млн. га

Колхозы и совхозы 16% всей с/х продукции



Скот 114 млн. голов



Здоровые люди на 10000 человек в городе 40 в деревне 51



Грамотность в среднем на 100 чел. 77



Каменный уголь 75 млн. тонн



Торф 15 млн. тонн



Руда железная 19 млн. тонн



Чугун 10 млн. тонн



Мартен 10 млн. тонн



Нефть 22 млн. тонн



Электрo-энергия 22000 млн. кВт.ч



Посевная площадь 115,6 млн. гект



Колхозы и совхозы 2% всей с/х продукций



Скот 85 млн. голов



Здоровые люди на 10000 человек в городе 40 в деревне 51



Грамотность в среднем на 100 чел. 53,9



Каменный уголь 35,4 млн. тонн



Торф 6,9 млн. тонн



Руда железная 5,8 млн. тонн



Чугун 3,5 млн. тонн



Мартен 3,9 млн. тонн



Нефть 11,6 млн. тонн



Электрo-энергия 5000 млн. кВт.ч

ВЗЛЕТОМ СОКОЛА!

Песня и сток... Стоны и песня. Кто не слышал, кто не плавил в былые годы этой звуковой народной песни!

Волга, Волга весной многоводной ты не так заливала поля, как великою скорью народной Переполнилась наша земля.

Была такая страна—Русь. Страна Русь—страна березового ситца. Как только пошел не воспевай тебя, матушка-Русь!

Свершилось! Сверзая Октябрь взорвали Ессентин-Тургенское, федеральную Русь! Последние поцы самодержавия смяты на Запад.

... Пришли с фронта, Растилки пичи, Выдогати крапавку, Прошли годы... На трибуну всеозвонного съезда Советов вышел «великий металлург» Г. М. Крижжановский и прочел холину страны большую поему—пятилетний план великих работ, указывая на электрификационную карту Советского Союза ее верхов.

За прошлое пятилетие сумма капиталовложений для развития народного хозяйства составила 25 с половиной миллиардов рублей. В настоящее пятилетие (1928—29 г.—1932—33 г.) размер капиталовложений определится в 64,5 миллиарда рублей. Наша промышленность и концы пятилетия втрое превысит размер выпускаемой продукции по сравнению с довоенным периодом.

Мы во что бы то ни стало должны догнать и перегнать капиталистические страны в технико-экономическом отношении, этому залог—индустриализация Советского Союза. В течение пятилетия в промышленности, производящую средства производства будет вложено 78 проц. всех капиталовложений в промышленности. На Урале, на юге, в центре вырастут новые заводы—гиганты машиностроения, которые дадут оборудование, машины для новых заводов. Будут строиться и новые предприятия: автомобильный завод, о выпуском 100 тысяч автомобилей в год, в Нижнем Новгороде, тракторные заводы в Сталинграде (Н.-Волга) и Челябинске (по 40 тысяч в год), Свердловский завод тяже-

лого машиностроения, завод сверл в Златоусте, Ростовский завод с.-х. машиностроения, «Электроробор» в Ленинграде, авиационный завод в Тагиле, инструментальный в Москве.

Пятилетний план предусматривает грандиозное электростроительство—будет построено и востроено 42-х районных электростанций.

Помните слова Гоголя—«Чуден Днепр при тихой и ясной погоде». Помните сказания о Днепровских порогах и каменных валах, которые взорваны плутом и взбулены тучие воды Днепра—идет отроительство грандиозной электростанции, мощностью до 800 тысяч лошадиных сил, которая превратит казачье степное Приднепровье в индустриальный район.

В течение пятилетия начнется строительство мощных электростанций: на реке Сивере (около Ленинграда), на М. Вишере, под Москвой, Зуевской в Донбассе, Губахинской и Челябинской на Урале и т. д.

Нашей стране нужен дешевый и хороший металл. По пятилетке начнется строительство новых мощных металлургических заводов: Магнитогорского на Урале (600 тысяч тонн чугуна в год), Тельшевского в Сибирь, Днепровского, Криворожского на Украине. Пройдет коренная реконструкция всех существующих заводов.

Советский Союз имеет хорошие запасы каменного угля и нефти. В течение пятилетия будет развернуто большое шахтосное строительство. Новые мощные шахты на уголь закладываются на Урале.

Развернувшаяся социалистическое соревнование является одной из лучших гарантий того, что на основе генеральной линии партии пятилетний хозяйственный план будет выполнен рабочим классом, во главе которого стоит коммунистическая партия малочисленных и ленинских, во главе бенюном сопротивлением советского государства, вместе с трудящимися массами будет победоносно идти вперед в деле построения социалистического общества. (Из воззвания XVI парт. конф.).

ле (Мизел, Челябинск и в Донбассе), Кузнецкой (Сибирь) и в Подмосковном районе.

Развертываются работы по добыче нефти в Бку и Грезном (не вдалеча Урала).

Химическая промышленность Советского Союза до сих пор была слабо развита. Пятилетний план предусматривает строительство мощных химических комбинатов в Березниках на Урале, под Москвой на Егорьевских фосфоритах, в Донбассе, химических заводов в Бriansке, Н.-Новограда, в Ленинграде.

Надвину открытые мощные залежи калия в В.-Нарье дадут миллионы тонн прекрасного удобрения. За теущее пятилетие производство продукции химической промышленности увеличится в 45 раз, вместе 175 тысяч тонн дойдет до 8 миллионов тонн.

Цифры пятилетия великоленины. 22 электростанции, 15 мощных металлургических заводов, 13 тысяч километров новых д. путей.

Совершенно изменится лицо деревни. К концу пятилетия деревенские поля будут пахать 175 тысяч тракторов (в прошлом году было 30 тысяч), 20 миллионов крестьян объединятся в колхозы и коммуны (в прошлом году было 2 миллиона). В мощных зерновых фабриках—совхозах будет работать около миллиона с.-х. рабочих.

Совхозы и колхозы дадут 6 миллионов тонн товарного хлеба в год.

Умерла старая, голодосная, колокольная Русь.

Валетом горьковского сокола (о, смеющийся сокол), напором миллионов, в симфонии фабричных песен рождается новая жизнь, приходит новая жизнь.

Мы СЛЫШИМ: по новому бремсвергу в Губахе прокатилась первая вагонетка угля, начался дождь в Керчи брызнула струя прескрасного чугуна.

Мы ЗНАЕМ: самолет советской конструкции—Ирляя Советов победоносно летит над Европой, овеет Гитлера соевый ветер, зерно новых великих работ за город на оленьих занятиях вышел военизированный рабочий батальон.

Мы ВИДИМ: план великих работ в действии. Революция продолжается.

Б. БАЯНОВ.

Пятилетка

